

■ 客户端	标题	<input type="text"/>	搜索 	网站导航	设为首页	报刊投稿	微博平台   
-------	----	----------------------	--	------	------	------	--



WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办  
中国社会科学院杂志社承办  
2018年8月14日 星期一

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家  
资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 地方志 >> 新闻动态

## 全国地方志优秀成果（年鉴类）评审系列会议暨《中国抗日战争志·军事志》编写研讨会在山东龙口召开

2017年07月14日 09:16 来源：中国方志网 作者：杨卓轩

字号

打印 纠错 分享 推荐

2017年7月13日上午，由中国地方志指导小组办公室（以下简称中指办）主办，山东省地方史志办公室、烟台市地方史志办公室承办的全国地方志优秀成果（年鉴类）评审系列会议暨《中国抗日战争志·军事志》编写研讨会在山东省龙口市召开。中国地方志指导小组秘书长，中指办党组书记、主任冀祥德出席会议并讲话。中指办原党组书记田嘉，中指办副主任邱新立，山东省政府办公厅党组成员、山东省史志办公室主任刘爱军，河北省地方志办公室主任杨洪进，烟台市人民政府副秘书长张焕伟，龙口市委副书记、市长吕波，龙口市委常委、副市长马吉嘉出席会议。邱新立主持会议，刘爱军讲话，张焕伟、吕波分别致辞。

会前，冀祥德、邱新立、刘爱军一行会见烟台市副市长张波，并就史志工作进行交流。

冀祥德在讲话中首先对山东省、烟台市、龙口市史志工作给予充分肯定。他指出，近几年山东全省史志工作围绕中心、服务大局，求真务实、开拓创新，团结拼搏、无私奉献，走在全国前列，从史志大省变成史志强省，在全国取得“八个第一”的好成绩，多项工作成为全国地方志系统排头兵中的标兵，地方志工作的“山东经验”值得在全国推广。

冀祥德在讲话中指出，2017年中办、国办出台一系列关于文化改革发展的文件，进一步体现了党中央、国务院对文化事业、中国特色哲学社会科学事业和地方志事业的高度重视和殷切期望，同时给包括年鉴事业在内的地方志事业带来新机遇，提出新课题、新要求。具体到年鉴工作中，就是要深入贯彻落实《全国年鉴事业发展规划（2016—2020年）》。近年来，针对实现“年鉴全覆盖”目标的繁重任务，中指办不断强化顶层设计，采取了一系列重要举措，开展全国地方志优秀成果（年鉴类）评审活动便是其中一项重要举措。

冀祥德强调，在中指办引领下，全国地方志系统当前要力抓三个方面的开拓创新：一是地方志以国家利益为导向进行开拓创新。如已经启动《中国南海志》《三沙市志》和国家社科基金抗日战争研究专项工程项目《中国抗日战争志》编纂等。二是地方志紧紧围绕各级党委、政府中心工作进行开拓创新。如围绕政治生态建设、招商引资、旅游开发、文化建设等开展地方志工作。三是围绕让地方志走进千家万户开拓创新，让地方志接地气。如编纂居民志、建立村情网等，让地方志走进寻常百姓家，让每一个中国人都能在地方志中找到自己的位置。

冀祥德还就开好此次会议提出要求。他要求，要高度重视评审工作的重要意义，严守年鉴评审工作纪律，秉持公心做好评审工作，认真完成评审任务。就《中国抗日战争志·军事志》编写研讨会，他要求以认真负责的态度，秉持严谨细致的学风，群策群力，圆满完成会议各项预定任务。

[首页] [上一页] [1] [2] [下一页] [尾页] 跳转到：  前 往

分享到： 0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

（责编：刘远舰）

## 相关文章

- [地方《社会科学年鉴》的编纂现状与走向](#)
- [《中国新闻传播学年鉴》研讨会](#)
- [李培林为中国精品年鉴作序](#)
- [《山西年鉴（2016）》成为省级唯一“中国精品年鉴”](#)
- [《中国新闻年鉴》第36届全国工作会议在浙江缙云召开](#)
- [2016《中国新闻年鉴》](#)
- [2016年太原市地方志办公室工作十件大事](#)



## 我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户名称： (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名



4136

[所有评论仅代表网友意见](#)

**20**人参与 **0**评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)